

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA - B - 07.03.2021.	
1.	Danas su mise: Petrićevac - 10:00 sati . Misna nakana je za pokojne <i>Jakova i Janju Domić</i> .
2.	U <u>ponedjeljak</u> je sv. <i>Ivan od Boga</i>
3.	U <u>utorak</u> je sv. <i>Franciska Rimska</i> , redovnica. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u 16:00 sati za pokojne iz obitelji <i>Čurić i Majdandžić</i> .
4.	U <u>srijedu</u> je sv. <i>Viktor</i>
5.	U <u>četvrtak</u> je sv. <i>Sofronije</i> , biskup.
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Maksimilijan</i> , mučenik. U našoj župi toga dana je i pobožnost Križnoga puta s početkom u 16:00 sati , a nakon toga je sveta misa.
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Kristina Perzijska</i> , mučenica
8.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u 9:00 sati za pokojnu <i>Miru Jovanović</i> . U <i>Vujinovićima</i> je u 14:00 sati , a u župi <i>Motike</i> sveta misa je u 10:30 sati .
9.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je svima blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!



Župa sv. Antuna Padovanskoga - **PETRIĆEVAC**

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

EVANĐELJE (Iv 2, 13-25)

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.«

Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjeroše Pismu i besjedi koju Isus reče.

Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjeroše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku.

Riječ Gospodnja

DUHOVNA MISAO

Da bi se mnogo vidjelo, potrebno je učiti promatrati polazeći od sebe.

Friedrich Nietzsche

RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Čini se da je posljednja rečenica današnjeg ulomka iz Evanđelja ključ za njegovo potpuno razumijevanje. Nije riječ samo o vanjskom trgovanju golubovima i životinjama koje su se na kraju kupovale za žrtvu Bogu. Isus poznaje srce čovjeka, poznaje moje srce. To što su radili trgovci u jeruzalemskom hramu, nije služilo za hvalu Boga ni da Mu se oda počast. Iza ove pobožne interpretacijske trgovine možda se krila pohlepa i ostale stvari zbog kojih srca prodavača nisu bila čista. Isus je vidio što se krije u njihovom srcu. Isprevrtao je stolove kako bi ih pozvao na obraćenje, na promjenu njihova mišljenja i postupanja.

Kakvo je moje srce? Stvari koje izvršavam iz pobožnih pobuda služe li zaista Bogu?

Živa riječ 2015.

OSVRTI I KOMENTARI

Drugi korizmeni tjedan je iza nas. Vjerujem da smo se već uhodali i naviknuli na Korizmeno „novo“ (razne vrste odricanja, pokore, žrtve koje smo odlučili činiti u ovo vrijeme a na korist bližnjih). U ovome tjednu koji je ispred nas nema nikakvih značajnijih blagdana ni spomendana izuzev jednog događaja. Naime, u iduću subotu (13.03) navršava se punih osam godina od kako je aktualni papa Franjo izabran u papinsku službu (13.03.2013.)

POUKE O VJERI

SMRT I POSEBNI SUD

Kad čovjek umre, duša se rastaje s tijelom i ide k Bogu na sud, a tijelo se vraća u zemlju. Sud koji će biti odmah poslije smrti, zove se posebni sud. Poslije posebnog suda duša ide ili u nebo, ili u pakao, ili u čistilište. U čistilište idu duše pravednika koje nisu posve čiste od grijeha ili imaju trpjeti kazne za grijeha i vremenite kazne.

OPĆI SUD – SVRŠETAK SVIJETA

Isus će opet vidljivo doći na zemlju na svršetku svijeta zato da bi sudio sve ljude, dobre i zle. Sud na svršetku svijeta zove se sudnji dan ili opći sud, jer će se suditi svim ljudima svega svijeta zajedno. Prije općeg suda Bog će

tjelesa mrtvih opet oživjeti – to se zove uskrsnuće tijela. Poslije općeg suda Bog će dobre uzeti na nebo, a zli prema svojoj zaslugi otići u pakao. Nebo je stanje u kojem blaženi gledaju Boga. Pakao je stanje vječne odsutnosti od Boga. Život vječni je život s Bogom u beskrajnoj sreći.

GLAVNI GRIJESI

Poslije grijeha praroditelja ljudi su štovanje Boga iskazivali žrtvom. Žrtvovati Bogu znači odreći se nečeg u čast Bogu, primijeti mu to kao dar i priznati ga tako za svoga Gospodara. Grijesi koji su izvor svih drugih grijeha zovu se glavni grijesi i ima ih 7: Oholost, škrtost, bludnost, zavist, neumjerenost u jelu i piću, srditost i lijenost.

Iz knjižice Kršćanski nauk

DUHOVNA PRIČA - *Kriv oslobođen*

Mlada žena je pozvana pred sud zbog nedjela i bila je nedvojbeno kriva... Nakon ponovljenih ispitivanja, priznala je. Sudac joj je dosudio kaznu od 500 €. Tad se dogodilo nešto značajno. Proces je završio i ljudi su napuštali sudnicu. Sudac je otišao u svoj ured i skinuo sudačku halju. Otišao je do kase i uplatio 500 € koje je prije dosudio kao kaznu mladoj ženi.

Kazna je plaćena. Sudac je naime bio otac osuđene, a ipak ju je morao osuditi. Za njezin prijestup morao je izreći zakonom propisanu kaznu. Morao je suditi pravedno, unatoč tome što je volio svoje dijete. Pronašao je način kako ju otkupiti i osloboditi od krivnje - kao otac, ali i kao korektna privatna osoba. Djelovao je pravedno, ali i s puno ljubavi.

U Bibliji stoji napisano:

"Plaća za grijeh je smrt". Na smrt je osuđen svaki čovjek jer je grješnik i često je griješio. Bog je apsolutno pravedan i zato nas mora osuditi na smrt - baš svakoga. Tebe i mene.

On je pun ljubavi i zato je dao da za nas umre njegov nedužni Sin Isus Krist, da bi svaki koji u Njega vjeruje mogao biti oslobođen.

To je dobra vijest za loše ljude. To je najbolja vijest. Upućena je tebi. Upućena je svakome tko je svjestan svojih grijeha... Uzmi taj dar, uzmi ga još danas.

Nepoznat autor